

邢台展会搭台多业融合促消费

邢台市消费品以旧换新暨宁晋县促消费·兴文化嘉年华活动，分别在邢台太行国际会展中心和宁晋县凤凰公园两个场地同时开展。活动以汽车、家电、宁晋特色产品现场展示销售为重点，结合宁晋县县域特色产业、文化宣传推广，突出打造会议展览多业融合促消费新场景。今年以来，邢台陆续组织开展了“年货大集”“消费促进季”“乐购泉城·活力之夏”等一系列促消费活动，为全市居民朋友送上多场精彩纷呈的消费盛宴

本报讯(长城网·冀云客户端记者刘杨 通讯员籍明泉 尚子琪)近日,邢台市消费品以旧换新暨宁晋县促消费·兴文化嘉年华活动在邢台太行国际会展中心开展。

活动由邢台市商务局、市贸促会和宁晋县委、县政府主办,邢台日报社承办,在邢台太行国际会展中心和宁晋县凤凰公园两个场地同时开展。活动以汽车、家电、宁晋特色产品现场展示销售为重点,结合宁晋县县域特色产业、文化宣传推广,突出打造会议展览多业融合促消费新场景,推动消费品以旧换新政策落地落实,促进汽车、家电等商品消费提升,助力做大做强做热

中心城区。

“我们紧扣即将到来的中秋、国庆‘双节’消费热点,结合消费品以旧换新政策的实施,专门举办了这场活动,旨在进一步提升市场信心、激发城市活力。”邢台市商务局有关负责人介绍,今年以来,邢台陆续组织开展了“年货大集”“消费促进季”“乐购泉城·活力之夏”等一系列促消费活动,为全市居民朋友送上多场精彩纷呈的消费盛宴。

宁晋县相关负责人表示,作为全市经济大县、人口大县,宁晋县抢抓“百泉复涌”历史机遇,全力优化消费环境、丰富消费业

态、推动文化繁荣,“宁晋邻里·安宁晋福”城市品牌越擦越亮。此次活动消费与文化相遇,诚挚欢迎广大市民带着家人、约上朋友,走进邢台太行国际会展中心,走进宁晋凤凰公园,看一看、逛一逛,乐享这场金秋“消费盛宴”。

邢台太行国际会展中心活动现场,设有汽车、家电、消费品、宁晋展品等4个展区。其中,汽车展区内的一汽红旗、奔腾等40多个品牌共展出80余辆车,家电展区吸引了海尔、格力等知名家电企业参与,消费展区展出了赵州肉、金沙河挂面等地方特色产品,宁晋展区则设置了农产品、非遗手工艺、服装等展位,可满足市民的多元化消费需求。

“有买车的想法吗?可以到我们展区看看。”“听说现在在家电购买优惠很多,能详细说说吗?”8日一早,邢台太行国际会展中心热闹非凡。参展商们手拿宣传单,招揽着过往的市民到展区了解洽谈;群众则围着心仪的产品,仔细咨询价格及优惠政策。

为了尽最大可能吸引消费者,各大品牌

参展商将品牌亮点、大额优惠、特殊专车放在显眼的位置,推出各类优惠活动:比亚迪为购车客户设置了“砸金蛋”活动;格力、奥克斯等品牌的工作人员,一早就打开直播,讲解优惠政策……产品直降、精品礼包,各种超值优惠吸引不少顾客前来购买。

市民薛涵一家进入展厅后直奔一汽大众展区,根据自己的需求,选定了一款合适的车。“我们的预算在10万元左右,这款车很好地满足了我们的需求,现在买车还有政府补贴,能享受的优惠挺高的。”薛涵说。

家住襄都区的李阳准备换购一台电冰箱,可供选择的品牌家电非常多。“在家电展区不仅能一次性对比不同品牌的家电,还能享受优惠,很划算。”此外,不少家长还借此机会和孩子一起到宁晋展区,了解宁晋的特色农产品、非遗文化等。

活动期间,“彩色周末”文化惠民演出、情景剧《冀·忆宁晋》表演、戏曲联唱等一系列节目精彩上演,让大家在逛展会、品美食、购好物的同时,沉浸式体验文化艺术,充分感受太行泉城的独特魅力。



执行主编:刘杨
责任编辑:张云凌
视觉编辑:张玉灿
E-mail:ccxmtxtz@163.com

速递

邢台市城管局协调督办保障专项排查效果

本报讯(长城网·冀云客户端记者刘杨 通讯员郑改红)为营造干净整洁的城市环境,近日,邢台市城管局数字城管中心先后开展了七里河沿线问题、大风天气隐患等4个专项排查。为确保专项排查发现的问题“落实落地”,该中心压实部门责任,狠抓协调督办落实,多措并举督促责任部门尽快将问题处置到位。

通过中心坐席员与责任部门“点对点”的对接方式,将未办结的问题处理汇总,形成清单,统一派发至相关部门,部门定期反馈处置情况,加大了协调力度。对排查出的重点问题尤其是存在安全隐患的问题,要求部门第一时间处置解决,不得出现延期、推诿等情况,最大限度减少安全隐患问题的发生。对于专项排查中超时未办结的案例,安排专人对相关责任部门下发督办卡,督促部门明确哪些案例已超时且尚未办结,要求部门按交办卡时限及时反馈处置结果。截至目前,共协调解决问题686件。

下一步,该中心将继续对发现的问题进行跟踪督办、协调处置,确保安全隐患问题快速办、普通问题按时办,使问题得到有效解决。

南宫针对重点帮扶企业开展环保专项业务培训

本报讯(通讯员苏婷)为提升企业环境管理水平,以高质量生态环境服务打造高质量营商环境,日前,南宫市组织全市32家重点企业举办工业企业环保规范化培训。

培训会上,邢台市生态环境局南宫市分局工作人员通过照片、视频方式让企业管理人员更加直观深入了解环境管理中存在的问题短板,进一步增强企业在污染物排放控制和管理方面的能力,推动企业建立完善的环境管理体系,实现规范化管理。

通过此次培训,参会企业管理人员表示受益匪浅,将以本次会议为契机,对照培训内容,逐项对企业内存在的问题开展整改,进一步提高环保管理水平。

下一步,邢台市生态环境局南宫市分局将继续加强与工业企业的沟通和帮助,提供针对性技术支持和业务指导,推动全市空气质量持续改善。

第三届扁鹊文化节9月20日至22日在内丘县举办 推动扁鹊康养和文旅产业深度融合

本报讯(长城网·冀云客户端记者申佳 魏亚慧 齐彦红)日前,记者从邢台市政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉,第三届扁鹊文化节将于9月20日至22日在内丘县举办,邢台市将以此为契机,不断提升“康养+旅游”融合新模式,宣传好、推介好邢台特色文旅康养资源,擦亮“太行泉城、美丽邢台”城市品牌。

内丘县是医祖扁鹊行医地、生前封地和逝后安息地。内丘扁鹊庙始建于战国时期,是我国历史最早、规模最大、保存最

完好的扁鹊庙群,是“全国中医药文化宣传教育基地”。同时,邢台拥有与康养有关的梅花拳、王其和太极拳等国家级非遗2项,灵鹊正骨疗法、邱氏正骨疗法等省级非遗5项,中气针灸疗法、辅行诀五脏用药法、扁鹊痧疹术、老隆平膏药等市级非遗24项。

近年来,邢台市通过整合扁鹊文化、康养旅游、医疗养护、中医药等资源,实施了鹊山湖国际康养旅游度假区、扁鹊助眠客栈、扁鹊药谷等一批康养项目,培育了以邢

枣仁、富岗食品、扁鹊四季饼等为代表的养生食品,推出了中医陶瓷拔罐、AI面诊机器人、扁鹊刮痧仪等康养用具。

下一步,邢台市将以扁鹊文化为载体,传承弘扬扁鹊中医药文化,推动扁鹊康养和文旅产业深度融合,打造一批助眠康养酒店,开发一批特色体验活动,研究开发具有泉城特色的中医药膳、茶饮,推出一批精品助眠旅游线路,满足游客助眠养生、疗养度假、休闲娱乐的需求,打响“国际助眠乡”品牌。

生态管养 隆尧梨香

□长城网·冀云客户端记者 刘杨 通讯员 潘志方 王钰 王雪

日前,在隆尧县千户营乡唐家庄村的睿和农场,果农们正忙着采摘成熟的果实。香梨从树上摘下后,被小心翼翼地放入筐中,分拣、包装、装车,现场一派繁忙景象。

“今年的香梨不仅个头大,汁水多,口感还特别甜,吸引了全国各地的商家前来采购。”农场主人潘志方说。

“隆尧香梨为什么品质好,最主要的原因是种植过程中一直坚持生态培育。很多客户品尝后满嘴流汁,说有一种‘惊艳’的感觉。”隆尧县农业农村局高级农艺师、果品专家韩现华说。

隆尧香梨在种植过程中使用羊粪、牛粪等加工的有机肥料,采用机械除草方式对杂草进行有限控制,并以自然方式调控果树生长环境的温度和湿度。不给果品套袋,让果品充分进行光照,加快促进淀粉糖化。另外,隆尧香梨大都种植在滏阳

河两岸,滏阳河水和肥沃的土地孕育了优质的果品。经过技术人员检测,隆尧香梨糖浓度为13.5到14.6,最高可达16,远远超过了哈密瓜。

在隆尧县,像唐家庄村睿和农场一样的香梨种植基地还有很多。牛家桥乡北杨家村村的香梨种植推广基地内,500亩玉露香梨陆续成熟。当地农民趁着晴好天气,忙着采摘、套网、装筐、储存,现场一派热火朝天的丰收景象。莲子镇镇南吴町村的郭树军种植的100亩隆尧香梨也到了丰产期,满眼望去枝头,香梨挂满枝头,很是喜人。

“我们的香



在隆尧县莲子镇镇南吴町村郭树军的梨园里,果农把刚采摘的香梨装箱。 通讯员“王雪”摄



在隆尧县千户营乡唐家庄村睿和农场,果农展示刚采摘的香梨。 通讯员“王钰”摄

20.39亿元 邢台14个水利项目获国债资金支持

本报讯(长城网·冀云客户端记者刘杨 通讯员王露 冯晓晶)记者从邢台市水务局获悉,日前,邢台争取的第一批超长期国债水利灾后重建领域资金20.39亿元已到位,用于支持总投资43.8亿元的14个水利项目。

去年,流域性特大洪水发生后,邢台科学统筹谋划了一批灾后恢复重建和防洪减灾能力提升项目,涵盖青山水库、野沟门水库重建等水库提标扩容,白马河、大沙河、沙洛河、午河、泲河、滏东排河等主要河道综合治理,宁晋、任泽平原调蓄以及灾后水毁修复工程。经积极争取,国家安排邢台增发国债水利项目62个,总投资112.74亿元,获得国债资金支持84.24亿元。目前,上述项目全面开工,已有半数完工。

此次新到位的国债资金将被用于大沙河、白马河、牛尾河、滏阳新河、南澧河、午河、泲河等河道综合治理工程。这些工程预计今年全部开工建设,建成后将进一步提高邢台主要河道行洪能力,减少洪涝灾害发生频次和带来的损失。

2000人 新河半程马拉松 激发全民运动热情

本报讯(长城网·冀云客户端记者魏亚慧 通讯员张慧哲)日前,河北超威·2024新河半程马拉松鸣枪开赛。此次活动由邢台市体育局指导、新河县政府主办,设置半程马拉松(21.0975公里)、欢乐跑(6公里)两个组别,来自国内外2000名长跑爱好者齐聚新河县南湖,共同领略这座产业新城的独特魅力。

本次半程马拉松赛事以“遇见平原水乡 奔跑美丽新河”为主题,旨在通过马拉松赛事,展示新河近年来在经济、文化、社会等方面的蓬勃发展成就,同时倡导健康向上的生活方式,激发全民参与体育运动的热情。

为营造马拉松浓厚赛事氛围,该县在赛前举办了2024新河半程马拉松赛文化周活动,以歌舞表演、非遗展演、健康义诊、书画展览、家庭教育宣讲等形式,让市民在“家门口”乐享文化盛宴。

今年以来,新河县积极探索“文体旅”融合发展新路子,强力打造了首条特色主题文旅街区木兰街,客流量100多万人次,开展各类文化主题活动300多场,项目文化产业产值约600多万元;还谋划举办了“华曙新能源”全民健步走大赛、“彩色周末”文化惠民等文体活动,持续推动宜居、宜业、宜游的生态休闲城市建设,把赛事流量变成消费能量和经济增量。



新能源装备旺销

近年来,邢台经济开发区加强自主创新力度,大力发展新能源装备产业,产业集群崭露头角,产品除在国内旺销外,还出口到30余个国家和地区,新能源装备产业呈现良好发展态势,为全区经济发展增添强劲动力。

通讯员 李院红 摄

志愿楼管家 百姓贴心人

□通讯员 马维勇 宁晓丹

“今天咱们聚到一起,主要是针对20号楼下水道经常堵塞问题,听听大家的意见。”近日,在邢台市信都区章村街道旺都社区党群服务中心,“志愿楼管家”郝小彩组织十余位居民围坐在一起,共同为自己的烦心事支招。

“旺都社区居民楼属于典型的老旧小区,基础设施老化、配套设施不全。”郝小彩说,他们围绕居民反映的“急难愁盼”,通过收集民意,已逐步解决了部分楼道公共区域照明不足、存在卫生死角等“老大难”问题。

章村街道旺都社区由冀中能源股份有限公司葛泉矿、章村矿、显德汪矿生活区重组而成。为破解老旧小区、单位型社区管理难题,该社区党委积极探索实施“志愿楼

管家”项目,以“楼管家”带动“志愿红”,打造“人人为我,我为人人”的志愿服务社区。去年,该项目入选全省第六批新时代文明实践工作优秀案例。

“我们的‘志愿楼管家’主要由社区党员干部、文明家庭成员、退休职工、有威望和热心公益的居民等五类人员组成。”旺都社区党委书记张鑫鑫介绍,目前,该社区已选拔注册“志愿楼管家”116名,吸引社区教师、大学生等各类志愿者200人。

刘书英是该社区有名的“热心肠”,也是一名“志愿楼管家”。前不久,一男子不明原因摔倒在生活区游园附近,在周围散步的居民发现后,立即拨打了刘书英的电话。接到求助后,刘书英第一时间赶到现

场,发现摔伤男子是原章村矿退休职工老乔。由于老乔常年独居,刘书英便和热心居民一起把他搀扶回家,并联系了其在市区居住的家人。得知原委后,老乔的家人连连致谢。

邻里守望相助、文明宣传引导、居民纠纷调解……“志愿楼管家”们在发挥“头雁”效应的同时,还带动社区老党员、中青年、大学生等加入志愿服务。截至目前,已累计开展文明实践志愿服务活动500场次,惠及群众1.2万余人。

章村街道党工委副书记杨子敬说:“下一步,我们将持续推进‘志愿楼管家’服务项目,凝聚起基层治理的强大能量,不断提升人民群众的归属感和满意度。”



改造电网保运行

日前,在沙河市小渡口村,国网沙河市供电公司工作人员为10千伏安石线进行新增配变作业。配变改造完成后,将有效提升农村电网供电能力和可靠运行水平,确保辖区电网安全稳定运行、电力平稳供应。

通讯员 李晶晶 彭晓伟 赵亮 摄